

# 郭文贵海航“爆料”真相调查 收买“内鬼” 疯狂造谣诬蔑

2017年4月19日以来,被国际刑警组织在全球发出红色通报的北京盘古氏公司实际控制人、潜逃海外的犯罪嫌疑人郭文贵通过境外个别媒体和网络频频进行“爆料”,称其从国内高层获得所谓海航豪华公务机所有权等信息,并大肆编造种种离奇的“贪腐”“情色”故事,以博取眼球,吸引关注。

事情真是郭文贵所说的那样吗?近日,公安机关破获的一起侵犯公民个人信息犯罪案件,揭开了真相——郭文贵所谓的“爆料”,实际上是其通过收买民航系统员工,非法收集获取航空公司内部客户资料信息后,进行“深度加工”、歪曲解读,以达到颠倒黑白、混淆视听的目的。

## 遥控指使“内鬼” 获取内部信息

“从来没有见过一个人对金钱的贪婪像着了魔一样,毫无底线,为了钱他能背叛任何东西,包括国家和至亲之人。”看守所中的犯罪嫌疑人宋军在谈及郭文贵时,泪流满面,愤恨不已:“他就是一个魔鬼,让我的家庭瞬间分崩离析,沾上他,我的天猛然间就塌了。”

现年47岁的宋军此前曾在民航空管部门任职20多年,2009年因帮助协调公务机紧急飞行计划审批程序,从而结识了郭文贵。

不过,此后几年两人并无过多接触,直到2015年8月,已经逃亡海外的郭文贵却突然主动与宋军通过境外即时通信软件WhatsApp“密切联系”起来。

“2015年8月份的时候,郭文贵开始向我打听国内公务机乘客的事情,指使我为其提供航班和乘客信息,说是通过这些对市场有重要影响的企业家出行信息,可以了解中国经济形势。”宋军说。

宋军承认,当时,他认为郭文贵是知名商人、成功人士,又有上层关系,想与郭结交,以便自己以亲属名义注册成立的顺达煌嘉航空客机发展公司能够承接郭的公务机管理业务。同时,自己的女儿在国外读书,也希望能够得到郭的照顾。

“他不仅与我称兄道弟,还许诺我,声称可以帮我办理英国移民,帮我在英国买房子、照顾留学的女儿。”因此,宋军对郭文贵的要求没有多想,立即应允下来,并找到其认识的一个朋友——海航集团金鹿(北京)航空有限公司的一名值班经理马丛,他的工作岗位能够接触到很多这样的信息。

在单位工作不如意的马丛认为宋军社会关系多、人脉广,希望以后能有机会和宋军合作开公务机服务公司,遂对宋军的要求言听计从。

公安机关查明,2015年12月至2017年3月间,马丛按照宋军的要求,将查询整理的部分海航公司客户的信息,包含飞行日期、起落站、航班号、机型、机号等内容的涉及146人的561条行踪轨迹信息,分三个批次提供给宋军。宋军收到后,都第一时间通过邮箱提供给了郭文贵的秘书王雁平。

## 肆意歪曲解读 疯狂造谣诬蔑

宋军、马丛给郭文贵提供的“内部信息”,仅仅是包含乘客身份信息、航班起降时间和机型机号等客观内容。然而,这些信息到了郭文贵手里,就成了可以肆意歪曲解读、任意胡编乱造的“百变之王”:如果随行乘机人员中有女性,那就是在飞机上淫乱;如果乘坐的是新飞机,那就是买了送给领导亲属的礼物;如果经常乘坐公务机,那就一定有该公司的股份……

“郭文贵太能编、太能胡扯了,他只要看到乘客当中有男有女,就能编出男女不正当关系在飞机上发生的故事,事实上飞机上那么多人,怎么可能呢?”对此,已身陷囹圄的宋军深有体会。

尤其让宋军气愤的是,郭文贵每次

造谣胡编,都把宋军、马丛提供的那些信息附在后面,并称这些“料”是来自高层、来自国家安全部原副部长马建,完全不考虑这么做对宋军和马丛会带来什么样的后果。

2017年4月底,郭文贵又在海外媒体造谣称,接到内部“爆料”,海航波音787公务机是海航集团送给某位海航客户的礼物,并附上宋军他们提供的该飞机近期飞行信息。而事实上,海航波音787公务机的整个产权信息非常明确,是属于海航集团,根本不是郭文贵说的的那样。

“这时候我就感觉到我可能惹大事了。”2017年5月初,又气又怕的宋军专门就海航波音787的所属权完全属于海航一事与郭文贵进行沟通,但没想到郭根本置之不理。

“郭文贵这样歪曲利用我给他提供的信息,根本没有考虑到我和我的家庭安全,之前口口声声说是生死兄弟,今天就这样把我拖下水、踩一脚。”

上述情况,记者在采访马丛时也得到了印证。马丛说,这架飞机的购买协议等文件上写得很清楚,就是属于海航所有。并且这架飞机对外商业运营,只要客户愿意掏钱,谁都可以乘坐。“我至今还不知道,我提供给宋军的信息被郭文贵用来干什么。”

郭文贵的“胃口”不仅仅在海航,也不仅仅在国内。记者了解到,出于种种目的,郭文贵还通过多种渠道,想方设法搜集查询一些中东、美国等地的政要和知名人士及其亲属的个人信息和相关隐私。

## 处心积虑设套 极力腐蚀拉拢

2017年6月,因涉嫌侵犯公民个人信息罪,宋军和马丛先后被公安机关抓获。“郭文贵的用心真是险恶,从我们接触的第一天起,他就开始算计我能给他带来什么利益,牵着我一步一步落入他的圈套。”宋军如今恍然大悟。

“如果你爱财,他就给你送钱;如果你好色,他就给你安排美女;如果你想出国,他就许诺帮你移民;如果你想升官,他拍胸脯说帮你找关系……他极其善于抓住人的心理,在极短的时间内突破你心底的防线。”回想起与郭文贵的结识,宋军对郭文贵的拉拢腐蚀之术心有余悸。

让宋军印象最深的一件事发生在2016年中秋节,他女儿到英国旅游,郭文贵极其热情,与秘书王雁平一起在自己家里接待了她,并带着她在伦敦玩了一周。对于这个素未谋面的孩子,郭文贵表现出十二分的亲热,带着她一起做包子、喝红酒、合影留念。郭文贵还把一些“温馨”的场景都用手机拍下来,一一发给宋军,让他感动不已。此后,宋军对郭文贵几乎有求必应,更加死心塌地为他卖力。

郭文贵还经常刻意展现自己的“慷慨大方”。2016年7月,郭文贵委托国内的人拿给宋军一张黑卡。“当时郭文贵对我说,兄弟,这个黑卡你随便用,这是全世界最牛的卡,只有十亿美元以上才能办黑卡,不限制消费,就是买飞机都可以。”宋军说,“其实郭文贵早就算准我了,知道这个卡我是不会要的。”

为进一步拉拢宋军,郭文贵还提出要在香港租一个长期停机位,除自己使用外,还许诺空闲时宋军也可以免费使用,“知道我急于拓展自己公司的业务,郭文贵就采取这样的方式吸引我,但实际上这是他给我开的一张空头支票,根本没有兑现。”

“郭文贵就是一个魔鬼、一种毒药,谁沾上谁倒霉,不是丧命就是进监狱。”宋军说,“他今天能亲近你,明天就能卖了你。现在看看,不光我这样的普通老百姓,一些官员也因为他而走向了犯罪的道路。”

(新华社北京7月9日电)



## 郑州地铁“读书”标语走红

“体肥还须少吃饭,想美就要多读书。”“读书有三好,有品,经擦,笑点高。”“壮士腰间三尺剑,大咖腹中五车书。”……昨天一早,微博热搜第六位就是“郑州地铁标语火了”。不少媒体都在

转发这组郑州地铁标语。

标语的内容主要是以网络化、接地气的语言,倡议大家多读书。据悉,这组标语是某开发商的广告宣传文案。

(重晨)

## 车站值班员火车车底救人遭截肢 孤寡老人磕头感谢

本报讯 据华商报报道,7月6日下午,身为重庆荣昌火车站值班员的徐前凯正在进行货运车进站调度。突然,铁道上蹿出来一名老太,可能由于惊吓,愣在了铁轨中间。徐前凯跳下火车将老太抱出去,他的右腿却来不及及撤回,被火车碾压,整个过程不足10秒。目前徐前凯已进行了右腿截肢手术,正在进行抗感染治疗,单位承担医疗费并为其申报“见义勇为”奖。而被救者是年近70岁的孤寡老人,有听力障碍及阿尔兹海默症症状。

29岁的徐前凯是一名车站值班员。近日因为车站调车员调休,便暂时顶了上去。

7月6日下午3点51分,徐前凯正在车站进行40303次调车作业。突然,铁道上蹿出来一名老太,就在火车前四五米的地方。不知是受惊吓或是其他原因,老太愣在了铁轨中间。徐前凯猛地按下紧急停车按钮,赶忙大喊、吹哨让老人避让,老人却没有反应。

徐前凯下意识跳下火车,来不及站稳,

一个箭步冲上前,想将老人拽离轨道,但没有成功。随后,他又踏进铁轨,将老太抱出去。老太安全了,徐前凯的右腿却来不及及撤回。

从看到老人,到事故发生,整个过程不足10秒。事后他得知,那名老人姓蔡,今年68岁,耳聋。

徐前凯和老太大都被送入医院。经检查老人只有轻微擦伤,徐前凯却需要进行截肢手术。手术在当天下午进行,从右腿膝盖以上的位置截除。

对于亲友有没有责怪他不应该去做这件事,他说:“没有,虽然我失去了一条腿,但那毕竟是一条人命,如果重来一次,我还是会这么做,并且当时根本没有时间去想做或者不做。”

被徐前凯救下的蔡姓老人还到徐前凯的病床前磕头感谢救命之恩,当时徐前凯仍处于昏迷之中。

荣昌火车站站长李毅说,安装假肢和工作安排等事宜正在计划中。(华商)

## 平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

### 专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等 100 多个专业

### 准时毕业

全国承认学历  
学信网可以查询

联系电话:0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师  
地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)